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четвртак, 21 мај 2015 13:38

Роберт Џозеф, бивши амерички државни подсекретар за контролу оружја и
међународну безбедност, тврди да Путин има право што примењује мировну политику
кроз одржавање војног потенцијала, и да би САД требало да се угледају на њега.

  

  

„Нећемо бити слаби. Неће нас гледати као слабиће. Јер слабост води ка рату“, описао је
Џозеф Путинову политичку филозофију у среду.

  

„Потпуно се слажем са председником Путином“, рекао је изасланик током дискусије о
европској противракетној одбрани, коју је на Капитол хилу организовало Удружење за
противракетну одбрану. 

  

Џозеф, који је био водећи преговарач о нуклеарном наоружању бившег председника
Џорџа Буша Млађег, рекао је да се противи Обаминој администрацији у погледу
стратешке одбране. 

  

НАТО програм развоја система противракетног штита у Европи треба да обезбеди
заштиту од балистичких ракета кратког и средњег домета.

  

Са друге стране, Русија противракетни штит види као део текуће политике ширења
утицаја САД и НАТО-а ка истоку, кроз Европу и Евроазију.
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Џозеф је рекао да Америка треба да следи пример Русије и јача сопствене
конвенционалне и антиракетне капацитете у Европи.

  

„Треба размислити и о забринутости коју изазива удаљавање од војних способности
НАТО-а“, рекао је Џозеф.

  

Он је истакао да Америка треба опет да размисли о својој застарелој доктрини
хладноратовске одбране, следећи пример Русије.

  

„Треба да размислимо о сопственој стратешкој нуклеарној и војној доктрини“, рекао је
Џозеф.

  

Виши експерт контроле оружја током администрације бившег председника Буша Млађег,
истакао је да САД и даље примењује „доктрину хладног рата“.

  

Застарела војна доктрина није адекватна за оно што се перцепира као претња за НАТО
алијансу, рекао је Џозеф, мислећи на растуће тензије између Русије и САД због
украјинске кризе. 

  

Он је додао да је од кључног значаја да америчка и руска Влада раде на томе да једна
другу боље разумеју.

  

„Морамо разумети природу претње према обема земљама. Највеће грешке произилазе
из погрешног разумевања поступака друге стране“, истакао је Џозеф.

  

Удружење за противракетну одбрану је америчка непрофитна организација, која жели
да обезбеди подршку јавности за наставак тестирања, развоја и примене система
противракетне одбране која би пружала заштиту САД и њеним савезницима, наводи се
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на веб-сајту те организације.

  

(Танјуг)
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